

## VÝROBKY ODSOUZENÝCH PRO DOMOV SV. KARLA BOROMEJSKÉHO

**Generální ředitelství vězeňské služby České republiky iniciovalo prodejní výstavu výrobků odsouzených z různých českých věznic na 10. konferenci Mezinárodní vězeňské asociace (International Corrections and Prisons Association - ICPA) 26 - 31.10. 2008.**

Foyer 1. patra hotelu Diplomat, kde se v pauzách mezi přednáškami a semináři potkávalo 400 převážně zahraničních delegátů ICPA (mezinárodní organizace sdružující státy, organizace i jednotlivce působící v oblasti justice, zejména však v souvislosti s vězeňstvím, a to ze státního i soukromého sektoru a nevládních organizací), mělo během několika dní netradiční výzdobu. Objevily se tam regály a stoly zaplněné uměleckými výrobky odsouzených z různých českých věznic.

Vznikly v rámci *Programu zacházení*, který je chápán jako základní forma nápravně výchovné činnosti a zahrnuje i oblast zájmových aktivit. V rámci arteterapie se tak zrodily půvabné hadrové panenky, loutky, keramické kachle či hrnečky, dřevěné hračky, dekorativní proutěné košíčky, olejomalby atd. - vše téměř profesionální výrobky.

Díky iniciativě Generálního ředitelství vězeňské služby České republiky byly tyto výrobky darovány za účelem prodeje nestátní neziskové organizaci *Domov sv. Karla Boromejského*. Jde o instituci, která naplňuje své poslání jako ošetrovatelský ústav, poskytující sociální a zdravotní pobyty na lůžkovém oddělení klientům v pokročilém věku – a současně slouží jako *Oddělení výkonu trestu pro ženy*, které zde nacházejí dobré podmínky pro rozmanité pracovní možnosti. Zástupci Domova měli možnost prezentovat svou instituci a postarali se o prodej předmětů. Veškerý zisk podpoří činnost Domova .

Domov sv. Karla Boromejského děkuje všem iniciátorům a realizátorům Programu zacházení, který umožnil odsouzeným prospět svou prací nestátní neziskové církevní organizaci.

S neprodanými výrobky se další zájemci o koupi mohou setkat při prodejních výstavách ve foyer kostela sv. Rodiny Domova sv. Karla Boromejského během prosincových Adventních koncertů

**DOMOV SV. KARLA BOROMEJSKÉHO**  
**Čtyři světy pod jednou střechou**  
**Svět věkem pokročilých a nemocných lidí /**  
**Svět řeholních sester / Svět civilních**  
**zaměstnanců / Svět odsouzených žen**  
**Tyto čtyři světy se setkávají v prostorách**  
**Domova, aby spoluvytvářely prostředí**  
**vzájemné služby a spolupráce.**

### **Kontaktní údaje :**

Domov sv. Karla Boromejského  
K Šancím 50, 163 00 Praha 17 Řepy,  
**[zora.vondrackova@domovrepy.cz](mailto:zora.vondrackova@domovrepy.cz)**  
**Tel: 235 301 238**

**Doprava:** tram. č. 7, 9, 10, zastávka Sídliště  
Řepy, Bus č. 164 z metra Zličín, zastávka  
Škola Řepy

